

路线一：9月29日-10月9日

13,500元 (10人团队)

价格包含：

全程现代化空调巴士
全程中文服务人员，部分城市中文导游服务；
全程品质三星至四星双人间住宿（含早餐）
行程中提及的城市观光及项目；
全程行李看管（一人一件）
全程服务费和当地进城税、城市税；
锡尔苗内Aquaria温泉中心5小时的使用券
当地特色红酒或白葡萄酒Welcome drink，一顿酒店晚餐，加尔达湖游船

价格包含：

意大利中国往返机票及税费；
所有餐点和饮料
门票
上述包含项目中未提及的一切其他项目

8晚锡尔苗内+2晚米兰

第一天

米兰

抵达米兰，并与中文服务人员见面。米兰是意大利第二大城市，也是伦巴第大区的首府。专车送往酒店，晚餐自行安排，入住酒店休息。

第二天

米兰

在酒店享受早餐。在中文服务人员的陪同下全天在米兰观光。自由安排午餐，下午自由购物。一天的行程结束后专车送往酒店，晚餐自行安排，入住休息。

第三天

米兰-锡尔苗内

在酒店享受早餐。全天在米兰进行观光，这是一个集艺术、时尚、典雅以及经济为一体的城市，时髦又令人惊艳。参观多姆大教堂，埃马努埃莱二世长廊，斯卡拉歌剧院和曾经作为斯福尔扎家族居所且宏伟壮观的斯福尔扎城堡。自由安排午餐。下午，在米兰“黄金四角区”自由购物，这是市中心一个集合所有品牌的精品店和设计师店的地方。下午驱车前往到意大利最大的淡水湖-加尔达湖，这是一个被自古以来的众多诗人和作家的都深深的喜爱着的地方。入住锡尔苗内的酒店，它是古罗马时代起就非常有名的温泉镇。晚餐自行安排，入住休息。

第四天

锡尔苗内-拉齐塞-托里德尔贝纳科-马尔切西-锡尔苗内

在酒店享受早餐，在入住期间，您将获得一次在Aquaria温泉中心体验长达5小时的使用券（费用已包含）。自由安排午餐，下午，全景游览附近的拉齐塞，参观著名的斯卡拉城堡，然后乘车前往维吉利奥角并欣赏托里德尔贝纳科的美丽景色。游览至马尔切西内镇，这是一个从1405年至1797年由威尼斯大公园统治的典型的加尔达湖风格小镇。之后返回酒店，晚餐自行安排，入住休息。

第五天

锡尔苗内

在酒店享受早餐。之后全景游览锡尔苗内，参观锡尔苗内城堡，以及宏伟的古罗马贵族别墅遗址-卡图卢斯石窟。午餐自由安排。下午在锡尔苗内自由活动，您可以选择预订一些特殊的美容治疗（总价不含）。晚餐自行安排，入住休息。

第六天

锡尔苗内/威尼斯/锡尔苗内

在酒店享受早餐。之后由中文导游带领前往威尼斯游览。威尼斯被认为是世界上最美的城市之一。它由118个大大小小的岛屿组成，由运河与桥梁连接，它坐落在湿软的威尼斯泻湖沿海岸线绵延之处，波河和皮亚韦河之间。威尼斯因它特殊的城市设计，宏伟的建筑群以及艺术而闻名。威尼斯整个城市连同泻湖已被列入世界文化遗产名录，您将有机会看到：圣马可广场，圣马可大教堂，总统府，

以及连接监狱与主宫殿的叹息桥。午餐自理。傍晚返回锡尔苗内，晚餐自行安排，入住休息。

第七天

锡尔苗内

在酒店享受早餐。享受宁静的加尔达湖游船时光，您也自行选择消费其他的疗养项目。午餐和晚餐自行安排。入住休息。

第八天

锡尔苗内/柠檬镇/加尔尼亚诺/萨洛/锡尔苗内

在酒店享受早餐。之后乘渡轮前往加尔达湖小镇之一，柠檬镇，它曾经是意大利重要的柠檬生产地。之后前往游览加尔尼亚诺镇，这是一个古朴的湖边小镇。之后前往萨洛，优雅的湖风小镇有一个美丽的沿湖步行街与许多商店和精品店。自由安排午餐。傍晚返回锡尔苗内，晚餐自行安排，入住休息。

第九天

锡尔苗内

在酒店享受早餐。之后乘车前往德森扎诺镇感受当地的露天市场（只有星期二），体验意大利非常地道的星期市场。午餐自理，下午返回锡尔苗内自由观光。在温泉疗养中心享受已包含的温泉疗养项目，您也自行选择消费其他的疗养项目。晚餐自行安排，入住休息。

第十天

锡尔苗内/维罗纳/锡尔苗内

在酒店享受早餐。之后中文导游带领全天游览维罗纳市。作为意大利著名的爱情故事主角罗密欧与朱丽叶的故乡，在维罗纳您将得到一次非凡的体验。您将看到这个市主要的景点：老城堡，加维拱门，博尔萨里门，彼得拉桥和罗马剧院，然后，您会通过斯卡利杰雷拱门到达领主广场，百草广场，朱丽叶的故居和博物馆，傍晚返回锡尔苗内。晚餐自行安排，入住休息。

第十一天

锡尔苗内/米兰

在酒店享受早餐。之后乘车准时抵达米兰机场，结束服务。